

海外人士谴责香港极少数违法分子暴力行径

支持特区政府和警方止暴制乱

新华社北京8月14日电 近日,海外一些华侨华人、专家学者和政府官员不断发声,强烈谴责香港极少数暴力违法分子采取的极端暴力行径,表示支持“一国两制”政策,支持香港特区政府和警方止暴制乱,维护香港社会安全。

加拿大渥太华华人社团联合会近日发起全球华侨华人签名活动,得到全球200多

个华侨华人社团支持。他们在声明中指出,香港发生的暴力事件严重挑战了香港法治和社会秩序,威胁到香港市民的生命和财产安全,触碰了“一国两制”的原则底线,绝对不能容忍,对此表示强烈谴责。他们表示,支持香港特区行政长官林郑月娥带领香港特区政府依法施政,支持香港警方严正执法,支持爱国爱港人士捍卫香港法治的行动。

新华社记者 吴小军 韩芳 潘丽君

我为父辈骄傲! 我爱中国!

——“飞虎队”后人话美中友谊

新华社记者 吴小军 韩芳 潘丽君

中国人民抗日战争胜利74周年之际,新华社记者采访了部分中国空军志愿援华航空队(飞虎队)成员后人。他们对父辈和抗战老兵富于牺牲的精神和美中人民浴血抗战中结下的友谊表示敬意:我为父辈骄傲!我爱中国!

据统计,援华作战期间,2193名美籍“飞虎队”队员在战斗中牺牲,200多名“飞虎队”队员被中国民众营救,数千名中国人在营救过程中献出了生命。

和平友谊之桥长存

陈纳德去世时陈美丽只有8岁。参加“飞虎队”纪念活动、听老兵讲述父亲故事,成为陈美丽了解和怀念父亲的一种方式。如今,陈美丽是美国知名中国传统文化专家,长期致力于美中人文交流。她的许多学生因为学习中国文化而爱上中国,有些甚至决定去中国工作和定居。

爱德华退休后,致力于促进中美民间交流。2011年,讲述父亲在华经历的纪录片《飞虎情缘》上映。爱德华常到洛杉矶一些学校为年轻人放映纪录片,讲述二战往事。“对美中两国来说,拥有这样一段紧密联系的历史非常重要……我们有责任让后代了解历史,在此基础上发展两国关系。”

“我们知道你做的一切,我们将永远铭记。”——发自肺腑的悼念词令“飞虎队”老兵的詹姆斯·布赖恩的儿子小布赖恩特感动不已。“70多年过去了,中国人民没有忘记‘飞虎队’老兵……我为父辈感到骄傲,和父亲一样,我爱中国。”(参与记者:张一弛)

(据新华社纽约8月13日电)

体育改革深入进行,社会力量渐成青少年体育人才培养的重要途径

社会俱乐部的“青运契机”

本报记者 李元浩

“幸福来得太突然了。”在太原幼儿师范高等专科学校体育馆,获得二青会女子街舞社会俱乐部甲组冠军的李华艳倍感兴奋,18岁的她现在还是广西交通职业技术学院的一名学生。李华艳的这个冠军,不仅是广西队在本届青运会体育舞蹈比赛中的唯一一枚金牌,也是广西代表团在二青会社会俱乐部组别的首金。

记者在采访中了解到,作为二青会的重大改革内容之一,社会俱乐部组别的设置不仅是扩大了青运会的参赛规模,更是从竞赛杠杆层面进一步激励社会力量培养青少年体育人才,丰富和夯实了我国体育人才后备基础建设。

当全运会“四金王”李冰洁遭遇亚运会“四金王”王简嘉禾

青运泳池“双姝会”

本报记者 李元浩

距离夺得本届青运会第二枚金牌的女子800米自由泳决赛还不到12个小时,王简嘉禾便以今天上午出现在山西省体育中心游泳馆,开始进行恢复性训练。看得出来,连续的高强度比赛让王简嘉禾有些疲惫,但她还是在努力调整自己,力争在后面的比赛中延续良好状态。

青运会的年龄限制,使得孙杨、徐嘉余等泳坛名将无缘参赛,但王简嘉禾、李冰洁、杨浚瑄、王一淳等众多国家队选手的出现,依然让二青会的游泳赛场星光十足。其中,2017年天津全运会“四金王”李冰洁与2018年雅加达亚运会“四金王”王简嘉禾的连番“对话”,成为本届青运会游泳比赛最受瞩目的“双姝会”。

同是“00后”的王简嘉禾和李冰洁,堪称中国游泳队的后起之秀,也是女子中长距离自由泳项目的主力选手。2017天津全运会,年仅15岁的李冰洁连夺4金,还刷新了女子400米和1500米自由泳的亚洲纪录。一年后的雅加达亚运会上,16岁的王简嘉禾异军突起,在女子400米、800米自由泳等4个项目

中全部登顶。今年以来,王简嘉禾状态不俗,在全国游泳冠军赛暨世锦赛选拔赛女子800米自由泳决赛中创造新的亚洲纪录,还在不久前结束的世锦赛中收获女子1500米自由泳铜牌。

王简嘉禾突飞猛进的同时,李冰洁却陷入长期的状态低迷。天津全运会后,李冰洁在近一年多的比赛中状态起伏,大赛成绩不佳。虽然最终入选国家队出征世锦赛,但李冰洁在韩国的表现依然难以令人满意,无缘女子400米自由泳决赛。

记者了解到,李冰洁之所以近一年多来状态起伏,与她脚腕有伤训练一直不系统有关。经历了低谷和挫折的李冰洁显然比以前更成熟,“伤病是运动员很难摆脱的困扰。每个人都有低谷期,正视自己才能更快成长。”

虽然在本届青运会上两次战胜了李冰洁,但王简嘉禾认为队友一定能调整好自己,“她现在处在低谷期,相信她会重新起来。”后面的比赛中,王简嘉禾还将向1500米自由泳和200米自由泳金牌发起冲击,力争成就青运会“四金王”。

(本报太原8月14日电)

出现在太原的李冰洁一直在积极调整自己。在她与王简嘉禾对阵的首个项目——女子甲组400米自由泳决赛中,李冰洁虽然未能击败王简嘉禾,但4分10秒78的亚军成绩还算合格。不过,在随后进行的女子800米自由泳决赛中,李冰洁在与王简嘉禾的对抗中却显得有心无力,最终仅名列第4。随后,李冰洁又在1500米自由泳预赛中落败,未能晋级决赛,失去了和王简嘉禾再次同台竞技的机会。

据记者了解,李冰洁之所以近一年多来状态起伏,与她脚腕有伤训练一直不系统有关。经历了低谷和挫折的李冰洁显然比以前更成熟,“伤病是运动员很难摆脱的困扰。每个人都有低谷期,正视自己才能更快成长。”

虽然在本届青运会上两次战胜了李冰洁,但王简嘉禾认为队友一定能调整好自己,“她现在处在低谷期,相信她会重新起来。”后面的比赛中,王简嘉禾还将向1500米自由泳和200米自由泳金牌发起冲击,力争成就青运会“四金王”。

(本报太原8月14日电)

派抗议者发起、受一些西方政客和媒体蛊惑煽动造成的。当前这种混乱局面不仅会伤害到香港当地的经济和旅游业,也将会影响整个东亚地区的经济繁荣。香港特区政府和警方必须立即采取强有力的措施才能制止这种混乱局面。

巴基斯坦外交部发言人穆罕默德·费萨尔日前表示,巴方理解中国中央政府和香港特别行政区政府为维护国家主权及香港繁荣稳定所采取的措施。香港事务纯属中国内政,所有国家都应遵守国际法及其基本准则,避免干涉别国内政。

新加坡内政部长兼律政部长尚穆根日前接受当地媒体采访时表示,香港局势涉及不同层面,其中最重要、也是最基本的层面是社会秩序的问题。从政府的角度看,任何政府都必须采取行动,维持社会秩序。(参与记者:李保东 陈宇 杨柯 袁梦晨 蔡蜀亚 蒋超 郝亚琳)

利比亚战事持续

8月13日,在利比亚的黎波里,利比亚民族团结政府武装人员乘车出发。

据世界卫生组织数据,自4月初的黎波里爆发战事以来,超过1000人死于战火,约5700人受伤,超过12万人流离失所。

新华社发(阿姆鲁 摄)



一次难以长久的“牵手”

毕振山

当地时间8月13日,意大利参议院临时复会,决定于8月20日审议对总理孔特领导的联合政府的不信任动议。在此之前,意大利副总理兼内政部长马泰奥·萨尔维尼宣称执政联盟已经失去执政基础,要求重新举行大选。执政仅仅14个月的联合政府,或难

以避免垮台命运。

本届执政联盟由萨尔维尼领导的联盟党和五星运动党组成。联盟党8月9日向议会提交了针对联合政府的不信任动议,萨尔维尼希望议会于8月14日举行不信任投票。在此情况下,正在休会的参议院不得不

临时复会,讨论举行不信任投票的日期。最终,参议院决定支持五星运动与民主党提出的8月20日这一日期。

自去年6月组成联合政府以来,联盟党与五星运动貌合神离,在税收、移民等多项政策上产生分歧。8月7日,双方在议会就连接意大利和法国的高速铁路项目互投反对票。联盟党认为该项目对意大利经济有利,五星运动则质疑其成本过高、对环境不利,最终该项目在议会搁浅,两党也因此初

底闹翻。

8月8日,萨尔维尼宣称,意大利已经“受够”了五星运动对国家提振经济政策的阻挠,要求重新大选。当天,萨尔维尼与总理孔特举行了闭门会晤,孔特则闭门会晤了

总统马塔雷拉。随后,孔特发表电视讲话,指认萨尔维尼就会“喊口号”,要求其澄清让政府下台的原因。五星运动党首、副总理迪马约则表示,五星运动不害怕重新选举,而萨尔维尼在“绑架整个意大利”。

在分析人士看来,萨尔维尼之所以着急重新大选,一方面是出于对五星运动的不满,另一方面也是因为该党目前的支持率可

观。尽管联盟党在议会的席位没有五星运动多,但最近民调显示,联盟党的支持率在36%左右,为各党最高,五星运动的支持率为17.6%,中左翼政党民主党的支持率为21.7%。如果此时举行大选,那么联盟党将成为第一大党,萨尔维尼就有希望出任总理。

为阻止萨尔维尼实现其计划,迪马约呼吁议会实施改革,减少议会席位,以削弱联盟党的势力。属于民主党的前总理伦齐则号召民主党、五星运动和其他党派支持组建“制度型政府”,以防联盟党与前总理贝卢斯科尼领导的意大利力量党以及极右翼政党意大利兄弟党“抱团”,从而使意大利“向右转”。对五星运动和民主党来说,重新选举的时间越晚越好。

根据意大利法律,只有总统马塔雷拉有权决定是否解散议会。而据当地媒体报道,由于意大利将在今年10月审议表决2020财年预算案,马塔雷拉并不希望在此之前解散议会。这意味着,一旦孔特政府因不信任案被迫下台,马塔雷拉还可能需要组建一个技术官僚政府。不过由此产生的不确定性,很可能将对意大利的经济前景和国际信用评级造成消极影响。

时事观察



河北华夏幸福客场2比1胜北京人和

8月14日,中超联赛第22轮,北京人和坐镇丰台体育中心迎战河北华夏幸福。最终河北华夏幸福逆转以2比1战胜北京人和。图为北京人和队员奥古斯托(右)和河北华夏幸福队球员潘喜明在比赛中拼抢。

本报记者 王伟伟 摄

整合

中国马术再次取得突破

据新华社伦敦8月13日电(记者王子江)国际马联消息,中国队13日在荷兰西南部的法尔肯斯瓦德举行的国际马联东京奥运会场地障碍团体资格赛G组比赛中获得第二名的好成绩,从而取得了宝贵的东京奥运会入场券。

这是继中国马术三项赛获得东京奥运会参赛资格后,中国队在马术项目中获得的又一个突破,也是中国场地障碍队以东道主的身份参加2008年奥运会后,第二次出现在奥运赛场上。

国乒13人报名亚锦赛

据新华社北京8月14日电 中国乒乓球协会14日通过官网宣布了下月即将出征亚锦赛的参赛阵容,上海直板老将许昕成为13人中唯一报满四项的选手。

在国乒队刚刚宣布的本届亚锦赛名单中,女队的丁宁、刘诗雯、陈梦、王曼昱、孙颖莎、朱雨玲6人全部各兼三项,其中因东京奥运会增项而备受瞩目的混双项目上派出的是双打颇有心得的老将刘诗雯和未满19岁的小将孙颖莎,二人将分别搭档许昕、王楚钦。

“哥德杯中国”青少年足球赛开幕

本报讯(记者杨明清 通讯员林子涵)8月13日晚,2019“哥德杯中国”世界青少年足球赛在青岛市城阳区开幕。

从8月10日至16日,来自40个国家和地区的400支参赛队伍、7000余名运动员聚集青岛,1000余场精彩比赛将在城阳区选出包括青岛白沙滩足球基地、青岛农业大学、市篮球管理中心、银盛泰足球公园、市民运动公园等在内的42块场地作为赛事比赛场地,旨在为参赛球队提供优良、便捷的场地服务。

周琦重返新疆队,辽宁队签约史蒂芬森,广东队阵容稳定

CBA下赛季或上演“三国杀”

本报记者 袁浩

8月13日,新疆广汇篮球俱乐部发布公告——周琦回来了。被火箭队裁掉238天后,周琦再次成为了新疆队的一员。双方上一次签约还要追溯到2014年。

周琦回归,新疆队终于得偿所愿。此前,双方就合同一事闹得不可开交。周琦在2016~2017赛季帮助新疆队夺得首冠后与新疆队解约,加盟NBA火箭队。经过一年多的考察,周琦并没有达到火箭队的预期,于2018年12月18日被裁掉。

此时,CBA激战正酣,周琦与郭士强的会面,让周琦将加盟辽宁队的消息不胫而走。这引起了新疆队的不满。新疆队认为,根据球队与周琦当时签的另一份补充合同,如果周琦从NBA归来,理应为新疆队效力。双方各执一词,CBA公司最后裁决:周琦返回CBA后,新疆队享有对周琦为期两年的优先注册权或独家签约权。

不过,周琦与新疆队并未就新合同达成一致。直到8月13日,剧情终于落幕。新疆队欢迎周琦回归,周琦也在微博上表态,期待新赛季。

上赛季,新疆队换过主教练,也换过大外援,跌跌撞撞打进总决赛,却被广东队横扫出局。新疆队的内线,无论是斯托克斯还是孙桐林和范子铭,都无法阻挡广东队核心易建联的攻势。这也是新疆队落败的主要原因。随着周琦回归,新疆队极大地提升了内线实力,在与拥有强力内线的辽宁队和广东队交锋时,有了抗衡的资本。

当然,辽宁队和广东队也没闲着。目前,辽宁队已经重金签约前NBA球员史蒂芬森。上赛季,史蒂芬森效力于湖人队,场均得到7.2分2.1次助攻。史蒂芬森的巅峰期是2016~2017赛季效力于步行者队时,他场均砍下16分5.3个篮板2.8次助攻。

辽宁队的后卫线上已经有郭艾伦和赵继伟两名国手,史蒂芬森的到来将进一步提升球队的后卫线实力,从而增加了球队夺冠的砝码。

卫冕冠军广东队的阵容最为稳定。目前,球队使用了对两名外援(马尚·布鲁克斯、克拉伦斯·威廉斯)的优先续约权。为保证夺冠阵容的稳定性,广东队以不变应万变。

从球队目前的账面实力来看,新疆队、辽宁队、广东队无疑是实力最强的3支球队。下赛季,CBA或将出现“三国杀”的争冠格局,谁能最终问鼎,悬念丛生。

张军说,各国政府在任何情况下均对遵守国际人道法负有首要责任,其作用不可替代。争议地区冲突各方的行为应受到国际人道法的约束。在冲突不可避免的情况下,应坚持国际人道法原则,防止滥用武力或不计人道后果的行为。对违反国际人道法的行为,应依法进行调查和惩处。

张军表示,应以加强现有国际人道法机制有效性为重点,强化国际人道法的实施。他说,当前,网络、人工智能、高科技武器不断发展,非国际武装冲突和恐怖主义频发,为国际人道法实施带来挑战。国际社会应坚持从适用和遵守国际人道法的实践需要出发,以各协商一致为基础,就应对当前挑战、强化国际人道法的实施达成普遍共识。

为阻止萨尔维尼实现其计划,迪马约呼吁议会实施改革,减少议会席位,以削弱联盟党的势力。属于民主党的前总理伦齐则号召民主党、五星运动和其他党派支持组建“制度型政府”,以防联盟党与前总理贝卢斯科尼领导的意大利力量党以及极右翼政党意大利兄弟党“抱团”,从而使意大利“向右转”。对五星运动和民主党来说,重新选举的时间越晚越好。

根据意大利法律,只有总统马塔雷拉有权决定是否解散议会。而据当地媒体报道,由于意大利将在今年10月审议表决2020财年预算案,马塔雷拉并不希望在此之前解散议会。这意味着,一旦孔特政府因不信任案被迫下台,马塔雷拉还可能需要组建一个技术官僚政府。不过由此产生的不确定性,很可能将对意大利的经济前景和国际信用评级造成消极影响。

时事观察

在分析人士看来,萨尔维尼之所以着急重新大选,一方面是出于对五星运动的不满,另一方面也是因为该党目前的支持率可

观。尽管联盟党在议会的席位没有五星运动多,但最近民调显示,联盟党的支持率在36%左右,为各党最高,五星运动的支持率为17.6%,中左翼政党民主党的支持率为21.7%。如果此时举行大选,那么联盟党将成为第一大党,萨尔维尼就有希望出任总理。

根据意大利法律,只有总统马塔雷拉有权决定是否解散议会。而据当地媒体报道,由于意大利将在今年10月审议表决